

親愛的弟兄姊妹和朋友！

大家身體好嗎？

家人病了

這個月有兩個家人進了醫院，分別是我八姑姐和我爸爸。姑姐中風腦出血，到現在仍然留院。第一天去探她時跟她祈禱，雖然睜不看眼，但有明顯反應。今天再去探她，進步了不少，是清醒的，不過感受到她的沮喪，她什麼也不想做似的。求主賜她 盼望。

然後爸爸食錯東西，因為嘔得太多，以致胃有損傷，進了醫院四天。感恩已經出院。

也為到我各樣痛症得到舒緩感恩。找到部分原因是頸的緣故。可能在幼稚園常要彎腰低頭照顧小朋友，另外又可能是家裏的枕頭，又或是壞習慣。做了差不多兩個月針灸，各樣痛症也好了很多。我在廣東話班跟日本太太們說好像針灸放題一樣，全身拮了很多針，價錢都是一樣。😊

小朋友學習真快！

幼稚園的小朋友很厲害！差不多每日也練習聖誕崇拜的英文詩歌下，現在已可以唱到了。當然不能要求他們發音準確，但確實驚訝他們的進度。而他們都為自己努力付出的成果很高興！

這就是他們現在練習的詩歌。

My Living Hope

https://youtu.be/u_LdRepPpAA?si=Co9_FyYX8FPW0-8c

進入 11 月就開始練習聖誕劇目和其他聖誕詩歌等。求主透過在校或在家練習時，讓唱的和聽的都認識聖誕真正的意義，明白主的愛。

請問各位有沒有認識懂得打木箱鼓的肢體？幼稚園園長希望有弟兄姊妹在聖誕崇拜打木

箱鼓一起服侍。日期是 12 月 16 日，有認識的請跟我聯絡。謝謝！

感恩和代禱：

1. 感謝主，10 月 28 日帶日本家庭玩獨木舟能盡興而歸，經歷神豐富的恩典。本來天氣報告有雷雨，神的安排卻是奇妙。他們上車的地方下大雨，而我們遊玩的地方卻沒有下雨，神讓我們享受美好的一天。有媽媽說如果只得他們一家人根本不能成事。也感恩我的手肘好了很多，以致能一起參與！
2. 11 月 4 日有第二次的獨木舟活動，主要是幼稚園的家庭。求主賜下平安和美好的天氣。
3. 很高興 11 月 3 日有位從小住在巴西的日本太太願意教大家巴西料理。很少日本太太會願意帶領聚會，而這位太太曾經提過她信耶穌的，可是她家人不願意返教會，所以她自己也很久沒有返了。求主讓她經歷主的信實，重回主的愛裏。
4. 11 月 6 日有姊妹教整甜品；17 日在窩福堂有居港日本人事工分享；26 日在恆恩會的差傳主日講道。求主使用。
5. 開始為 12 月廣東話班的信息分享預備，希望能用日語分享。求主賜下智慧和話語，預備人心。



我的肉體和我的心腸衰殘，但神是我心裡的力量，又是我的福分，直到永遠。

詩篇 73 篇 26 節

☞ 如有感動以經濟支持 ah bi 的服侍，請將奉獻透過以下任何一個方法作出奉獻：

1. 轉數快 FPS ID: 6027676

或透過網上轉帳或直接存入：

跨越使團東亞銀行戶口

015-21368-00491-2

奉獻後，請將銀行收據 / 轉數紙 / 『轉帳記錄』截圖，以電郵發到本會

info@onechallengehk.org

2. 劃線支票：抬頭請寫「跨越使團有限公司」或「One Challenge (Hong Kong) Limited」。寄：九龍荃灣郵政信箱 1458 號，跨越使團收。

請註明閣下姓名、電話號碼、電郵及通訊地址，註明「為劉汶蔚同工奉獻」

*凡奉獻 \$ 100 或以上，將獲奉獻收據作申請扣稅用途。如有任何查詢，請電郵：

info@onechallengehk.org

聯絡：劉汶蔚 Zenobia Lau (Ah Bi)

9489-8038

zenobialau@gmail.com

www.onechallengehk.org